
Під час великого удару в неділю росіяни
використали "недоракету" "Бандероль".
Що про неї відомо 
16 червня, 16.20 Этот материал также можно прочитать на русском

Війська країни-агресора Росії під час масованого комбінованого удару по
Україні в ніч на 15 червня застосували баражуючі боєприпаси –
"Бандероль". Про це повідомили у Telegram Повітряні сили ЗСУ.

Валерій Романенко, авіаексперт, провідний науковий співробітник
Державного музею авіації в коментарі УНІАН назвав цей засіб ураження
"недоракетою".

Він указав, що росіяни почали ї ї застосовувати, тому що вона дешева.

"Їх економіка вже не витримує високого рівня військових витрат, тому в РФ
направленість – щоб кожен засіб ураження складався з компонентів, які є
досить дешевими. Тобто європейські компоненти замістити дешевими
китайськими або російськими. І у все це намагаються напхати якнайбільше
вибухівки. Ці підходи росіянам вдалося реалізувати в такій крилатій
недоракеті, як "Бандероль", – вважає Романенко.

"Бандероль" – не новий засіб ураження. Вперше про його застосування
писали ще у квітні минулого року.

За даними ГУР, розробник "недоракети" – підсанкційне підприємство
"Кронштадт". Основним ї ї носієм є безпілотник "Оріон" виробництва тієї
самої компанії.

"Бандероль" оснащена бойовою частиною масою до 150 кг. Вона здатна
долати відстань до 500 км зі швидкістю 500 км/год. Як паливо
використовують авіаційний гас.

Особливістю ракети є ї ї здатність виконувати повороти з меншим радіусом,
ніж у типових крилатих ракет російського виробництва (Х-101, 3М-14, 9М727,
Х-69), зберігаючи водночас характерну траєкторію польоту крилатої ракети,
розповідали в українській розвідці.

Як писав у квітні минулого року військовий оглядач групи "Інформаційний
спротив" Олександр Коваленко, швидкість у межах 500 км/год суттєво
ускладнює роботу мобільних вогневих груп, які не мають на озброєнні
переносних зенітних ракетних комплексів (ПЗРК). Імовірно, саме для терору
південних регіонів такі засоби застосовуватимуть у першу чергу, зазначав
Коваленко.

КОНТЕКСТ

У ніч на 15 червня війська країни-агресора РФ здійснили масований
ракетно-дроновий удар по Україні, зокрема по Києву. Унаслідок атаки у
столиці загинуло п'ять людей, ще 44 постраждали, серед них – троє
дітей, повідомляли в ДСНС. Після влучань і падіння уламків пошкоджено
житлові будинки, склади, торговельні об'єкти, заклад освіти та об'єкт
критичної інфраструктури в різних районах міста. На території Києво-
Печерської лаври внаслідок атаки виникла пожежа – на даху
Успенського собору на площі приблизно 800 м², пошкоджено будівлю
Національного культурно-мистецького і музейного комплексу
"Мистецький арсенал" на площі 1 тис. м².
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Уламки російської ракети
пошкодили житло
заступниці Буданова.
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